

THE RESIDENT
<<SUBNAME>> <<PROPNAME>>
<<ADDNO>> <<STREETNM>>
<<TOWN>>
<<POSTCODE>>

Агенция на Северна Ирландия за Статистика и
Научни Изследвания АСИСНИ (NISRA)

Централно Звено за Проучвания

Адрес: Colby House
Stranmillis Court

BELFAST

BT9 5RR

Вх. номер: LCF <<ID>>

Вашето домакинство е важно

Уважаеми живущ на този адрес,

Пиша ви, за да ви помоля да ни предоставите вашата помощ за важно проучване на АСИСНИ относно вашето домакинство. АСИСНИ е официалната Агенция за статистики на Северна Ирландия и затова, може наскоро да сте чули за някои от нашите резултати по новините.

Вашето домакинство беше избрано да участва в Проучването за разходи за живеене и храна, по време на което ще се събира информация относно навиците за потребление и разходите за живот. Нуждаем се от участието на вашето домакинство в това проучване, за да можем да продължим да възпроизвеждаме важни, точни и надеждни статистики.



Какво трябва да направите?

В момента провеждаме всички наши проучвания по телефона. Тъй като ние не разполагаме с телефонен номер за вашето домакинство, ще сме ви много благодарни ако можете да посетите нашата веб-страница на адрес: www.nisra.gov.uk/respond или да ни позвъните на телефон **07511213427** или **02890 255542** за да ни предоставите информацията за връзка с вас. След това, един от нашите интервюиращи служители ще се свърже с вас за да уредите удобно за вас време, в което да се проведе проучването по телефона. Нашите интервюиращи служители са на разположение през деня, вечерта, както и през уикендите.

Моля да се свържете с нас възможно най-скоро. Ако вие не се свържете с нас, наш интервюиращ служител може да дойде за кратко посещение до входната ви врата, спазвайки социална дистанция, за да ви предостави още информация относно проучването и затова как вие можете да участвате. За да сте сигурни кои сме ние, всички интервюиращи служители на АСИСНИ носят бадж на АСИСНИ за самоличност.



Как ще протече процесът?

Нашият интервюиращ служител ще проведе проучването с вас по възможно най-лесния и разбираем за вас начин. Всички във вашето домакинство (над 16-годишна възраст), могат да вземат участие. На вас не са ви е нужни специални познания за да участвате. По-голямата част от хората, които участват в нашите проучвания, смятат, че те са забавни и много интересни.



Благодарим ви!

За да покажем колко важна за нас е вашата помощ, всеки (над 16-годишна възраст), който участва, ще получи **ваучер от £50, който можете да обмените за пари в брой във всеки пощенски клон**. Ние също така ви изпращаме и ваучер за £5, за да ви благодарим за времето ви, в което обмисляте дали да участвате в нашето научно проучване.



Допълнителна информация

За допълнителна информация относно АСИСНИ, моля да прочетете брошурата, прикрепена към това писмо. Вие също така можете да посетите нашата веб-страница на адрес: www.nisra.gov.uk/central-survey-unit или да се свържете с нашия екип на горе-посочените телефони.

Цялата информация, която ни предоставите, ще бъде напълно поверителна и ще се използва само за статистически цели. Ние ще съхраняваме вашата информация по сигурен и безопасен начин. Можете да откриете нашето известие за поверителност на веб-страницата на АСИСНИ, на адрес: www.nisra.gov.uk/nisra-privacy-notice.

С нетърпение очакваме да се свържете с нас.

С Уважение,

Браян Грийн

Директор на отдел Проучвания, АСИСНИ (NISRA)